

Волейбол

ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

Первенство Свердловской области среди юношей 1998–1999 годов рождения. Финал. Лесной. Зал ДЮСШ УО. 18–20.10.2013



В матче «Лесной»–«Екатеринбург-II» наши юноши хорошо были в приеме

На турнире собрались пять команд, то есть все те, у кого нашлись деньги. Но все основные претенденты на награды были здесь. Отметим хорошие условия приема участников и отличную работу судейской бригады во главе с Виктором Потакуевым.

В пятницу юные волейболисты Лесного сыграли две встречи. Стартовый матч со сверстниками из Новоуральска у хозяев получился: игра сразу же пошла хо-

рошо, без явных ошибок, и потому тренеры выпустили на площадку всех, кто попал в заявку. Наградой стала победа 3:0 (25:19, 25:19, 25:16). А вот первая команда Екатеринбурга действительно сборная нескольких ДЮСШ города, «обстрелянная» в ряде российских турниров. Удачно бороться с ней получалось лишь отдельными отрезками – 0:3 (13:25, 16:25, 23:25).

В субботу с командой Режа также пришлось тяжело. Режевляне приобре-

ли опыт в российском (Анапа) и международном (Белгород) турнирах, который им здесь пригодился. В игровом плане наши ребята не уступали, но сделали больше «своих» ошибок, что и сказалось на результате – 2:3 (25:18, 18:25, 25:23, 24:26, 10:15).

В воскресенье на фоне второй команды Екатеринбурга лесничане хорошо действовали на блоке и сделали гораздо меньше ошибок на приеме. Победа 3:0 (25:22, 25:17, 25:23) вывела команду Лесного на третье место. Дипломами и бронзовыми медалями награждены Степан Миклин, Александр Воронов, Сергей Воронов (капитан), Евгений Козлов (либеро), Александр Ширинкин, Семен Шабунин, Илья Дылдин, Артемий Кравчук, Александр Занин. Готовили команду к турниру Валерий Михайлович Верёвочкин и Игорь Александрович Терещенко.

Команды	1	2	3	4	5	Партии	Очки
Екатеринбург-I		3:1	3:0	3:0	3:0	12:1	12
Реж	1:3		3:2	3:1	3:1	10:7	8
Лесной	0:3	2:3		3:0	3:0	8:6	7
Новоуральск	0:3	1:3	0:3		3:2	4:11	2
Екатеринбург-II	0:3	1:3	0:3	2:3		3:12	1

Быстрые шахматы

«Осенний бриз»

Открытое первенство Горнозаводского округа

12-13 октября в Новоуральске прошло открытое первенство Горнозаводского округа по быстрым шахматам под красивым названием «Осенний бриз». В нем приняли участие 4 мастера ФИДЕ, 12 кандидатов в мастера спорта и 11 перворазрядников.

Победителем турнира стал А. Тетрадзе (СКДЦ «Современник», Лесной), второе место – у А. Хаkana (Кировоград), третье – у новоуральца А. Полиевича. В номинации «Ветераны» успешно выступил С. Гавриков («ЭХП», Лесной), заняв 3 место.

А. ИВАНОВ

Лыжные гонки

Наш результат

Чемпионат России по ОФП

В рамках подготовки к основным стартам зимнего сезона в Тюмени прошел Чемпионат России по ОФП среди лыжников-гонщиков.

В нем приняли участие спортсмены основного состава сборной команды России по лыжным гонкам.

Воспитанник СДЮСШОР «Факел» Евгений Григорьев в кроссе на 10 км среди юниоров занял почетное второе место. В персьюте – гонке на 15 км классическим + 15 км свободным стилем финишировал седьмым.

В настоящее время Евгений находится в Оберсдорфе (Австрия), где в составе сборной команды России по лыжным гонкам готовится к Чемпионату мира, который будет проходить в Сыктывкарке.

СДЮСШОР, г. Лесной

Конькобежный спорт

Лесничанки выступили успешно

Открытое областное первенство

12 октября в Н.Тагиле прошло Открытое областное первенство по художественной гимнастике по групповым упражнениям.

В соревнованиях принимали участие спортсменки из Н.Тагила, Екатеринбурга, Каменск-Уральского, Сургута, Соликамска и Лесного.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли самые юные учащиеся Детско-юношеской спортивной школы, воспитанницы тренера Ольги Юрьевны Крапивиной – Виктория Биндер, Ивана Сединкина, Дарья Жукова, Анна Михайлова, Мария Сычева, которые в групповых упражнениях выступили в первый раз и из 4 команд заняли II место, уступив только команде Н.Тагила.

Еще одна наша команда (Мария Бахтина, Юлия Зубайдуллина, Карина Галышева, Виктория Шеметова, Софья Чемоданова) стала бронзовым призером этих соревнований.

Поздравляем гимнасток и их тренера с хорошим выступлением, желаем побед!

ДЮСШ

«НАУКА» ПОБЕЖДАЕТ

Во вторник 15 октября зрители увидели два непохожих матча. «Мотор» попытался было поискать шансы во встрече с «Кометой», но волейболисты СП-219 прочно держали нить игры в своих руках, доведя ее до победы 2:0 (25:17, 25:19).

Как и ожидалось, поединок «Знамя» – «Наука» подарил зрелище хорошего класса. За счет самоотверженности и взаимовыручки команда управления комбината сумела взять партию, но в дальнейшем более высокий



Момент игры «Наука» – «Спартак»

Спартакиада работников комбината «ЭХП» среди коллективов первой и третьей групп. Лесной. Дом физкультуры 15–20.10.2013

Команды гр. А	1	2	3	4	Партии	Очки
Зенит		2:0	2:0	2:0	6:	6
Арсенал	0:2		2:0	2:0	4:	5
Контролер	0:2	0:2		2:1	2:	4
Труд	0:2	0:2	1:2		1:	3

Команды гр. В	1	2	3	4	Партии	Очки
Металлист		2:0	2:0	2:0	6:0	6
Энергия-6	0:2		2:0	2:0	4:2	5
Эра	0:2	0:2		2:w	2:4	4
Квант	0:2	0:2	w:2		0:6	2

класс волейболистов цеха 121 сказался 2:1 (21:25, 25:22, 15:12) в пользу «Науки».

В четверг 17 октября встречались соперники разного уровня. «Наука» быстро сломала сопротивление «Спартак» 2:0 (25:20, 25:15), а «Знамя», даже поменяв трех волейболистов стартовой шестерки, уверенно справилось со «Стартом» 2:0 (25:12, 25:17).

Суббота 19 октября подарила болельщикам матчи разного калибра. В играх коллективов третьей группы «Арсенал» легко переиграл «Контролер» 2:0 (25:15, 25:11), а «Зенит» затратил еще меньше времени на победу над «Трудом» 2:0 (25:8, 25:21).

А вот встречи команд первой группы превратились в настоящие сражения. «Спартак» и «Мотор» в очном поединке оспаривали пятое-шестое места. Дело дошло до тай-брейка, где лучше себя проявили волейболисты ХТП-220 – 2:1 (25:22, 17:25, 15:12) в пользу «Спартак».

Матч «Знамя» – «Темп» был последним шансом волейболистов отдела 037 зацепиться за призовое место. И «Темп» провел игру с большим старанием. Но одного старания мало. Игроки команды управления комбината действовали очень дружно, и наградой за это им стал выигрыш 2:0 (25:17, 25:16). Стало ясно, что «Знамя» (Иван Брюхин, Ульяна Бычкова, Павел Вьюгин, Владимир Гром, Сергей Кислицын, Алексей Куликов, Сергей Марченко, Юрий Половинкин (капитан), Иван Чистяков, Ан-

дрей Чурцев) в любом случае ниже второго места не опустится, а какими в итоге они станут, должен был ответить завершающий матч.

Первые две игры воскресенья 20 октября были «боями местного значения». «Эра» ввиду неявки «Кванта» вписала в свой актив первую победу. «Металлист» красиво переиграл «Энергия-6» 2:0 (25:21, 25:14) и вышел в «финал четырех» третьей группы с одной зачетной победой.

От волейбола в заключительном поединке первой группы «Наука» – «Комета» ценители игры получили особое удовольствие. Противники были достойны друг друга, но «Наука» (Иван Беликин, Андрей Дектерев, Дмитрий Зубарев, Сергей Козлов, Василий Кошелев, Андрей Миклин (капитан), Олег Тимков, Алексей Яковлев) выиграла матч 2:0 (25:19, 25:21) – а вместе с ним и весь турнир. На втором месте команда «Знамя», третьим призером стала «Комета» (Александр Аксаментов, Андрей Баглаев, Андрей Березин, Андрей Волков, Вячеслав Зимин (капитан), Алексей Иванов, Вадим Манойлов, Валерий Никифоров, Андрей Путинцев, Юрий Удилов, Алексей Щепелин).

Олег МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Команды	1	2	3	4	5	6	7	Партии	Очки
Наука		2:1	3:0	3:0	3:0	2:0	2:0	12:2	12
Знамя	1:2		3:2	3:1	3:1	2:0	2:0	11:2	11
Комета	0:2	0:2		3:0	3:0	2:0	2:0	8:4	10
Темп	1:2	1:3	0:2		3:2	2:0	2:0	7:6	9
Спартак	0:2	0:2	0:2	0:2		2:1	2:0	4:10	8
Мотор	0:2	0:2	0:2	0:2	1:2		2:0	3:10	7
Старт	0:2	0:2	0:2	0:2	1:2	0:2		1:12	6

Лесной

**МБУ ФСЦ «Факел»
Хоккейный корт**

Кубок по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината «ЭХП» О.В. Ионова
24 октября в 19:30 – «Старт» – «Энергия-9»
в 20:30 – «Знамя» – «Прометей»
в 21:30 – «Спартак» – «Лада»

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет спартакиады работников комбината «ЭХП»
24 октября в 18:00 – «Металлист» – «Зенит»
в 18:45 – «Контролер» – «Эра»

Спортзал «Строитель»

Соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады работников комбината «ЭХП»
26 октября в 10:00 – I группа коллективов
в 13:00 – III группа коллективов

СДЮСШОР «Факел»

Дворец спорта ФСЦ «Факел»
26 октября в 15:00 – спортивный праздник МБОУ ДОД СДЮСШОР «Факел», посвященный началу учебного года. В программе: парад обучающихся, награждение по итогам работы в 2012-2013 учебном году, показательные выступления коллективов ДТД

«Юность, МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа», эстафета «Большие гонки»; соревнования в отделении плавания. Приглашаются все желающие!

Библиотека им. П. Бажова

26 октября в 12:00, 27 октября в 11:00 – матчевая встреча по шахматам между городами Лесной и Новоуральск, посвященная Дню работника атомной промышленности

Дом физкультуры

26 октября в 10:00 – командное первенство ЖЭКов города по дартсу среди людей с ограниченными физическими возможностями

Стрелковый тир

27 октября в 13:00 – классификационные соревнования в отделении стрельбы из лука

ДЮСШ (ул. Мира, 30)

26 октября с 11:00 до 14:00 – III открытый Дмитриевский атлетический «Жим-марафон» (Спортивно-оздоровительные отделения МБОУ ДОД ДЮСШ по адресу: ул. Сиротина, 4а, тел. 4-79-76). Приглашаются все желающие!

Нижняя Тура

ДЮСШ

1 ноября с 15:00, 2, 3 ноября с 9:00 – матчевая встреча спортсменов городов Урала и Сибири по легкой атлетике